



**Mgr. Jiří Kinský**  
ředitel odboru řízení programů ESF

V Praze dne 7. 3. 2016  
Č. j.: 2016/11000-811/3

Vyřizuje: Ing. Hana Sýkorová  
Telefon: +420 950 195 713  
E-mail: hana.sykorova@mpsv.cz

## Odpověď na žádost o zařazení hospodářských komor do výzev OPZ

Vážený pane vedoucí,

v odpovědi na Váš dopis ze dne 17. února 2016 (č.j.: 26264/2016) obsahující podnět na zahrnutí hospodářských komor mezi oprávněné žadatele do výzev Operačního programu zaměstnanost (OPZ), které jsou pro daný typ subjektů věcně relevantní, bych Vás rád informoval o aktuální situaci v dané oblasti.

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) aktivně spolupracuje se zástupci Hospodářské komory ČR, kteří jsou zapojeni do realizace OPZ prostřednictvím členství v Monitorovacím výboru OPZ i v příslušných platformách, tzv. Programových partnerstvích (PROP), která byla zřízena zejména za účelem zajištění partnerské spolupráce při implementaci aktivit jednotlivých prioritních os OPZ.

Zároveň vedení MPSV a HK ČR připravuje „Memorandum o partnerství a spolupráci mezi MPSV, Úřadem práce ČR a HK ČR“ (memorandum). Současný návrh memoranda obsahuje, kromě jiného, i konstatování, že MPSV vnímá HK ČR jako reprezentanta podnikatelů, jako jednoho z partnerů v politice tvorby pracovních míst a zvyšování zaměstnanosti, jako jednoho z důležitých účastníků „regionálních tripartit“ v otázkách politiky zaměstnanosti a jako jednoho z partnerů, který plní určité role v sociálním dialogu. Memorandum vytyčuje i základní formy spolupráce, mezi které patří aktivní spoluúčast při projednávání výzev OPZ v rámci PROP (zejména v oblasti trhu práce a zaměstnanosti) a začlenění HK do aktivit sociálních partnerů na regionální úrovni.

V souladu s výše uvedenými informacemi se domnívám, že partnerství mezi MPSV a zástupci HK ČR je dostatečně zabezpečeno a MPSV jako řídicí orgán OPZ počítá s HK ČR jako se žadatelem ve věcně příslušných výzvách OPZ. Pokud jde o Vámi

konkrétně zmiňovanou výzvu č. 2 na budování kapacit sociálních partnerů, tak tato výzva byla ukončena již v minulém roce, nicméně plánujeme vyhlásit pro danou oblast další výzvu, ve které by HK ČR mohla být jedním z potenciálních žadatelů. Záleží samozřejmě na konečné podobě společného memoranda a na konkrétním zacílení výzvy, jejíž podoba vzejde i z partnerské diskuze s relevantními aktéry, včetně současných příjemců v projektech podpořených v rámci výzvy č. 2. Ještě pro doplnění uvádím, že na září 2016 připravujeme vyhlášení výzvy „Vzdělávání – společná cesta k rozvoji“ (v rámci prioritní osy 1 OPZ - Podpora zaměstnanosti a adaptability pracovní síly), ve které bude HK ČR oprávněným žadatelem.

Jsem přesvědčen, že spolupráce MPSV se zástupci HK ČR je v současném programovém období nastavena kvalitně, a že se nám podaří realizovat projekty, které přispějí k plnění cílů OPZ, které zahrnují i podporu rozvoje jednotlivých regionů ČR.

S pozdravem



Vážený pan  
**Ing. Ivo Minařík, MPA**  
Vedoucí odboru regionálního rozvoje  
Krajský úřad Jihomoravského kraje  
Žerotínovo nám. 3  
601 82 Brno